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 ПРО ГОЛОВНЕ

 ЄВРОПЕЙСЬКЕ МІСТО

НАРОДЖЕНІ В КИЄВІ
У Києві сьогодні є все, що відповідає світовим 
стандартам, аби отримати якісну медичну допомогу 
при пологах, – запевняють лікарі муніципальних 
медзакладів.

Тільки впродовж останніх двох років на утримання дитячих лікарень та поло-
гових будинків столиця виділила більш як півтора мільярди гривень. В рамках 
міської цільової програми «Здоров’я киян» на охорону материнства та дитин-

ства у 2017-2018 роках придбали медикаментів на 110  мільйонів гривень. Понад 
400 мільйонів витрачено на закупівлю сучасного обладнання. На 2019 рік на сфе-
ру охорони здоров’я в бюджеті столиці передбачено майже 11 мільярдів гривень. 

«Продовжиться впровадження реформи охорони здоров’я за принципом 
фінансування медичних послуг «Гроші йдуть за пацієнтом». І, звичайно, ми і 
далі будемо ремонтувати медичні заклади міста та купувати необхідне сучас-
не обладнання. Також будемо підвищувати заробітню платню медпрацівни-
кам», – каже мер міста Віталій Кличко.

У Києві розпочнуть будівництво двох нових лікарень – на 
правому березі і на Троєщині

Навесні цього року на проспекті Космонавта Комарова розпочнеться 

будівництво першої на правому березі столиці лікарні швидкої медичної 

допомоги «Правобережна».  

 Початок читайте на стор. 1 «Таке рішення ухвалили у зв’язку з гострою необхідністю забезпечення невід-
кладною медичною допомогою тих киян, що мешкають на правому березі 
столиці. Бо сьогодні пацієнтів, яким потрібна невідкладна допомога, везуть 

через усе місто в лікарню «швидкої» на лівий берег», – зауважив Кличко.
За задумом міської влади, вдале розташування та наявність зручних транспортних 

розв’язок зменшать час транспортування хворих і постраждалих до лікарні та приско-
рять початок діагностики й надання екстренної (невідкладної) медичної допомоги. 

Облаштують медичний заклад на площі понад 9 тисяч квадратних метрів. Під час 
проектування враховували досвід та систему роботи «швидких» в Швейцарії, Норвегії 
та інших країнах. В нову лікарню придбають сучасне медобладнання, яке допоможе 
рятувати людські життя. 

Також у 2019-му планують розпочати будівництво нової багатопрофільної лікар-
ні зі стаціонаром на Троєщині. «Це великий район, де мешкає більше людей, ніж в де-
яких обласних центрах, – понад 400 тисяч. І на Троєщині немає своєї лікарні – люди 
їздять в інші райони міста, – сказав мер. – Тому на Троєщині має бути своя сучасна 
лікарня!».

НЕТВЕРЕЗИЙ 
ЗА КЕРМОМ –
ВЖЕ ЗЛОЧИНЕЦЬ

7 лютого ввечері на Південному мосту у Києві 
сталася резонансна ДТП. Фігурантом аварії ви-
явився заступник голови Голосіївської райдер-

жадміністрації Києва Юрій Ткаченко. Чиновник, який 
в нетверезому стані керував автівкою, в‘їхав в автомо-
біль, щодо якого патрульна поліція в цей час оформля-
ла інше ДТП. В результаті працівниця поліції отрима-
ла травму ноги. Іще трьом людям, в тому числі дитині, 
знадобилася допомога медиків.

Мер Києва Віталій Кличко відреагував на надзви-
чайну ситуацію миттєво, як тільки про неї дізнався.

«Новина неприємна для мене. І як для громадя-
нина, і як для керівника міста, – написав Кличко в той 
же вечір на своїй сторінці в соціальній мережі Face-
book. – Цей «орел» влаштував на Південному мосту в 
столиці п‘яне ДТП. Я переконаний, що такі чиновни-
ки, як Ткаченко, не повинні працювати на державній 
службі».

Вже близько півночі того ж дня мер підписав до-
кументи на його звільнення.

 «Такі держслужбовці, ще й на керівних посадах, 
працювати не повинні і не будуть! Тут жодних інших 
думок немає. Тому Ткаченко був звільнений ще до того, 
як встиг протверезіти», – згодом зазначив Кличко.

Мер Києва підкреслив, що людина, яка сідає не-
тверезою за кермо, – вже злочинець, бо створює загро-
зу здоров’ю і життю інших людей.

«Не бачу підстав працювати з людьми, які нахаб-
но порушують правила поведінки в суспільстві. І вони 
повинні нести за законом відповідальність за свої дії», 
– наголосив Віталій Кличко.

Кличко звільнив чиновника, що втрапив 

у «п’яну» ДТП

 АКТУАЛЬНЕ

СТОЛИЧНІ ВУЛИЦІ 
ОЧИЩАЮТЬ ВІД РЕКЛАМИ 

Ще в 2014 році мер Києва Віталій Кличко оголосив 
про початок масштабного звільнення від навали 
рекламних конструкцій, які псували зовнішній 

вигляд столичних вулиць. За чотири роки в Києві прибрали 
36 тисяч різноманітних рекламних конструкцій. 

«Наша принципова позиція – кількість реклами на ву-
лицях столиці має бути меншою. Ми знайшли компроміс 
між усіма ключовими гравцями рекламного ринку. Сьо-
годні, наприклад, ви не побачите в центрі столиці так звані 
розтяжки, не побачите такої кількості великих білбордів, –
зауважив Кличко. – Діють ухвалені правила. Це стосувати-
меться і метрополітену. Ми мінімізуємо кількість реклами, 
яка «закриває» як вагони метро, так і самі станції», – за-
певняє мер.

Приклад останніх днів – вулиця Пушкінська, на якій 
розташовано багато історичних будинків. Працівниками 
комунального підприємства «Київреклама» з неї було при-
брано 225 рекламних конструкцій. 

«Нарешті, пройшовшись цією вулицею, ви зможете роз-
гледіти всі ті історичні фасади, – каже директор КП «Ки-
ївреклама» Олександр Смирнов. – Пушкінська багата на 
визначні будівлі. Тут і садиби заслуженого професора хімії 
Гарнич-Гарницького та доктора математичних наук Ващен-
ка-Захарченка, і будинки, де мешкали український митець 
Шовкуненко, письменник Нечуй-Левицький, актори Гайдай, 
Роменський та Хвостенко-Хвостов, дирижер Тольбе, компо-
зитор Вериковський, історик, науковий та громадський діяч, 
директор 1-ої Київської гімназії Стороженко. А будинок під 
номером 30, де сьогодні офіс Червоного хреста, був відомий 
як «будинок циркача». Саме тут народився легендарний дре-
сирувальник коней – Петро Крутіков, який у Києві відкрив 
перший двоповерховий цирк на вул. Городецького і назвав 
його «Гіппо-Палас». Наступним кроком будуть демонтажі на 
вул. Ярославській», – наголосив Смирнов.

Також столична влада збирається впорядкувати 
розміщення реклами на транспорті. Віталій Кличко за-
явив, що він дав відповідне доручення профільному за-
ступнику та Управлінню з питань реклами КМДА щодо 
розробки в стислі терміни схеми розміщення реклами 
на транспорті. Її, зокрема, не повинно бути на вікнах та 
дверях у вагонах метро, на дверях вхідної групи метро-
політену та мармурових фрагментах оздоблення стан-
цій. Також реклама не повинна псувати вигляд станцій –
пам‘яток архітектури.

Столичні вулиці звільняють від рекламних 

носіїв, що роками псували вигляд міста.
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 СВІТОВИЙ РІВЕНЬ

КИЇВ ПРОТИ НЕЗАКОННИХ БУДІВНИЦТВ
«Це рішення – серйозний сигнал для інших забудовників, які нехтують інтересами міста, 

інтересами громади», – так прокоментував мер столиці Віталій Кличко рішення Київради 

про розірвання договору оренди землі з ТОВ «Контактбудсервіс», що планувало звести на 

Осокорках мікрорайон з багатоповерхівок.

Цьому рішенню передували численні зустрічі з 
представниками забудовника та громадськими 
активістами, які відстоюють створення на цій ді-

лянці екопарку «Осокорки». Мер столиці разом з заступ-
никами неодноразово збирав всі зацікавлені сторони за 
столом переговорів, аби розв’язати скандальну ситуацію. 

4 грудня минулого року Віталій Кличко в черговий 
раз закликав забудовника припинити будь-які роботи на 
майданчику та представити Містобудівній раді деталь-
ний макет майбутньої забудови. І разом з архітекторами, 
фахівцями, представниками громади обговорити його. 

Але компанія «Контактбудсервіс» вирішила діяти на 
власний розсуд. Юристи забудовника заявили, що в них 
є вся необхідна документація, аби продовжувати роботи. 
Втім, профільний департамент КМДА наполягає – за-
будовник «Контактбудсервіс» винен міському бюджету 
65 мільйонів гривень за оренду землі. А освоєння ді-
лянки повинні були розпочати ще до 2008 року. Більше 
того, забудовник без жодних дозвільних документів по-
будував міст, так званий під’їзний шлях до будівельного 
майданчику. 

Аби надати забудовнику шанс виправити ситуацію, 
6 грудня 2018-го року Київрада розглянула рішення про 
розірвання договору оренди землі зі скандальним забу-
довником «Контактбудсервіс» на Осокорках в першому 
читанні. Його підтримала більшість депутатів.

«Можливо, так забудовник зрозуміє, що не можна не-
хтувати інтересами громади, інтересами міста!» – сказав 
Кличко. Але наприкінці січня цього року на будівельно-
му майданчику знову з’явилася важка техніка. Почалися 
роботи. 

Тому 31 січня Віталій Кличко звернувся до депута-
тів Київради з пропозицією остаточно розірвати договір 
оренди землі. Таке рішення підтримали 77 депутатів. Те-
пер, як зазначив мер, правоохоронці мають зробити все, 
аби припинити нахабне незаконне будівництво та упере-
дити можливе протистояння між активістами і «тітуш-
ками», які захищають будівельний майданчик. 

Варто нагадати, що у листопаді минулого року Київрада, 
за поданням мера столиці, ухвалила рішення про розірвання 
договору оренди зі скандальним забудовником на Андріїв-
ському узвозі – приватним підприємством «Маркон». Закон-
ною підставою для такого рішення стали борги забудовника 
перед містом, які склали майже мільйон гривень. Забудовник 
також не почав освоювати ділянку вчасно – протягом трьох 
років після оформлення договору оренди землі, що був укла-
дений ще в 2006 році. До того ж, забудовник порушив вимоги 
регулювання забудови історичної частини міста.

 АКТУАЛЬНЕ

ЩО КИЇВ «ПРИВОЗИТЬ» З ДАВОСУ?
За словами мера  столиці, зустрічі на Всесвітньому 
економічному форумі в Давосі, де збираються 
найвпливовіші політики та представники світових 
корпорацій, - це шанс вийти на практичні рішення та 
проекти, що вимагають як участі великого бізнесу, так і 
політичної зацікавленості в підтримці нашої країни. 

В рамках форуму мер Києва 
брав участь у дискусії «Розумне 

фінансування розумних міст». В об-
говоренні, де йшлося про те, як міста 
можуть співпрацювати, щоб залуча-
ти фінансування, інвестиції у впро-
вадження технологій та інновацій, 
брали участь також мери Давоса та 
Санкт-Галена, представники вели-
ких фінансових компаній. Так, мер 
Санкт-Галлена Томас Шейтлін пре-
зентував інновації «Смарт-сіті – зро-
блено в Швейцарії», над втіленням 
яких сьогодні працюють швейцарці.

Разом з братом Володимиром 
Віталій Кличко брав участь у дис-
кусії «Смарт-сіті. Смарт-спорт», яка 
відбулася в Українському домі в Да-
восі. Також мер Києва відвідав ланч-
спілкування, який традиційно влаш-
товує в Давосі видання «Washington 
Post» і куди збираються впливові 
світові політики, фінансисти, пред-
ставники великого бізнесу, науки.

«Дуже важливо відвідувати 
такі заходи, де збирається 
багато впливових політи-

ків зі всього світу. Адже політика – це, 
перш за все, персональне спілкування, 
персональні контакти. І, однозначно, ці 
контакти нам потрібно використовува-
ти на користь України, на користь міста 
Києва,» – наголошує Кличко.

Так, наприклад, технологічну си-
стему муніципального управління 
Smart City у Києві почали втілювати 
4 роки тому саме після успішних пере-
говорів у Давосі. Тоді мер Кличко домо-
вився з німецькою компанією SAP, яка 
допомогла втілити в українській столи-
ці перший проект «розумного» міста –
відкритий бюджет. 

«2 роки тому тут , в Давосі, у мене 
була зустріч з представниками UBER, і 
за кілька місяців таксі цієї компанії вже 
поїхали київськими вулицями. Саме в 
Давосі відбулися переговори з пред-
ставниками ІКЕА, і вже цього року 
компанія відкриє в Києві перший зі 
своїх магазинів в Україні. Прихід ІКЕА 
на наш ринок – це серйозний сигнал 
для інших великих інвесторів», – пояс-
нює столичний голова. 

Цього року чимало заходів та дис-
кусій Давосу також були присвячені 
«розумним» технологіям та діджиталі-
зації різних сфер життя. «Київ не пасе 
задніх у втіленні інновацій», – каже 
Віталій Кличко. Так, за словами мера 
Києва, сьогодні в столиці вже успішно 
працює чимало технологічних проек-
тів. Це і міський дата-центр, і картка 
киянина, онлайн запис до лікаря, елек-
тронна черга до дитсадків, система віде-

оспостереження «Безпечна 
столиця», система електрон-
них петицій і багато іншого. 

Давос – це також по-
літичний майданчик, який 
важливо використовувати, 
аби заручитися підтрим-
кою європейських прагнень 
України, вчергове наголо-
сити на загрозах російської 
агресії. 

Мер Києва привітав 
нову очільницю німецької 
партії Християнсько-демо-
кратичний союз Аннегрет 
Крамп-Карренбауер з об-
ранням главою ХДС (яку багато років 
очолювала Ангела Меркель) і висловив 
сподівання, що політика цієї партії і Ні-
меччини відносно України в жодному разі 
не зміниться та продовжиться політична 
та економічна підтримка України. 

Із канцлером Австрії Себастьяном 
Курцом Віталій Кличко обговорив теми 
розвитку України, майбутніх президентсь-

ких виборів. «Наші друзі хвилюються, щоб 
ці вибори не вплинули на стабільність в 
Україні, щоб не було ніякої турбулентно-
сті», – пояснив міський голова.

Себастьян Курц ще раз висловив пов-
ну підтримку України і пообіцяв цього 
року відвідати Київ та запросив Віталія 
Кличка на з’їзд Австрійської народної 
партії, яку він очолює.


